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1

izamiento de la bandera nacional

–
En la ciudad de Santa Fe, al primer día del mes de mayo de 2000, se reúnen en su Sala de Sesiones los señores diputados.

–
Siendo las 9 y 30, dice el:

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Con quórum legal, declaro abierta la sesión.


Invito a las señoras diputadas Mónica Silvina González y Marta Susana Gutiérrez a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.

–
Así se hace. (Aplausos.)

2

decreto de convocatoria

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Por Secretaría se dará lectura al Decreto Nº 15 emanado de esta Presidencia, de fecha 17 de abril del corriente año, por el cual se convoca a la primera sesión ordinaria del 118º Período Legislativo.

-
Se lee:

DECRETO Nº 015

SANTA FE, 17 de Abril de 2000.

Visto:


El Artículo 40 - Primer Párrafo - de la Constitución Provincial que consagra la autonomía funcional de ambas Cámaras Legislativas, estableciendo que éstas se reunen anualmente por sí mismas en sesiones ordinarias a partir del 1º de Mayo de cada año.

Por ello,

el presidente de la Cámara de Diputados

decreta:

Artículo 1º.- Convócase a la Cámara de Diputados para el día 1º de Mayo próximo a las 9,00 horas, a efectos de realizar la primera Sesión del 118º Período Ordinario, de conformidad a lo previsto en el Artículo 40, primer párrafo, de la Constitución Provincial.

Artículo 2º.- Dése conocimiento a la Honorable Cámara de Senadores.

Artículo 3º.- Regístrese, hágase saber y archívese.

	AVELINO LAGO

SECRETARIO PARLAMENTARIO

CÁMARA DE DIPUTADOS
	ALBERTO NAZARENO HAMMERLY

PRESIDENTE
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SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Señores diputados: por decisión y voluntad de ustedes tengo el honor y el deber de inaugurar este nuevo período de sesiones. 


En la sesión preparatoria celebrada días pasados expuse mis deseos a cumplir con la tarea legislativa y recibí el agradecimiento de mis pares por la misión cumplida, haciendo hincapié en la fe y en la tolerancia necesarias como elemento fundamental para el fortalecimiento de esta institución, la Cámara de Diputados. 


Me resta sólo remarcar mi pensamiento y preocupación –que estoy seguro, es la de todos–, por lo que me resulta necesario invitarlos a compartirla, puesto que de aquí en más nuestra tarea parlamentaria debe estar dirigida en primer lugar a dotar al gobierno provincial de los basamentos necesarios para superar el grave problema social por el que estamos atravesando, recreando y fortaleciendo las condiciones de desarrollo necesario en nuestra Provincia como eficaz garantía de la defensa de los derechos de sus habitantes.


La fecha es coincidente con la celebración universal del día del trabajador, circunstancia que no puedo dejar pasar por alto, por cuanto únicamente en la dignidad del trabajo encontrará el hombre su plenitud y desarrollo como ser humano.


Aprovecho para invitarlos a recorrer juntos una senda que tenga, entre otros, como destino final la de lograr que en esta Provincia la desocupación deje de ser un flagelo, siendo coautores de un futuro de crecimiento sin exclusiones. En este compromiso existe además, un correlato: la instrumentación de políticas de cambio que la realidad exige y la comunidad reclama, en este Poder Legislativo, y en particular nuestra Cámara, tendientes a una profunda reforma administrativa y seria racionalización del gasto, las que deben ser producto del consenso a lograr como consecuencia de una reflexión madura y responsable de los distintos estamentos involucrados que con sentido común y criterio de eficiencia y calidad doten a este cuerpo de las herramientas necesarias comunes a los parlamentos modernos. Ello también implica tareas de capacitación de funcionarios y empleados que permitan responder a los requerimientos de la actividad legislativa de quienes integramos este Cuerpo y la comunidad toda.


Consecuentemente, por lo dicho, se dará inicio el 5 de mayo en este recinto al curso de Capacitación de Derecho Parlamentario en el que participarán, además de los empleados de esta Cámara, alumnos de Derecho Constitucional pertenecientes a las facultades dependientes de la Universidad Nacional del Litoral y Universidad Católica de Santa Fe, participando como disertantes profesores universitarios, legisladores y funcionarios.


En este marco es oportuno resaltar que esta Cámara ha sesionado sin excepciones los días fijados desde el 17 de diciembre hasta el presente. En este período entre los proyectos de distinta naturaleza, incluido los mensajes enviados por el Poder Ejecutivo, se presentaron en total 351 proyectos de los cuales se trataron 188 y se aprobaron 157. Ello habla a los hechos de la seriedad escogida por este cuerpo y de lo mucho que nos resta por hacer.


Señores diputados, declaro formalmente abierto el 118º período ordinario de sesiones de esta Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe.


Muchas gracias y éxito para todos y cada uno de ustedes en este nuevo compromiso que asumimos a partir de hoy. (Aplausos).

3

díaS y hora de sesión

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– De acuerdo con lo prescripto en el Reglamento del Cuerpo corresponde que esta Cámara fije día y hora de sesión para el presente período ordinario.

SR. UGALDE.– Pido la palabra.


Propongo que el Cuerpo sesione los días jueves a las 15 y los viernes a las 10.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Ugalde.

-
Resulta afirmativa.

SR. UGALDE.– Pido la palabra.


Mociono que los Asuntos Entrados, las preferencias y el Orden del Día previstos para la sesión del día de la fecha, sean tratados en la próxima sesión.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Ugalde.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

–
Eran las 9 y 40.

zunilda IRENE Pérez

directora general del cuerpo de taquígrafos
